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ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
ΘΕΜΑ: Απάντηση  στην  από  20-09-2024  με   αριθμό  6916  Ερώτηση  των  Βουλευτών      

κ.κ.  Κ. ΜΑΛΑΜΑ  και  Π. ΠΟΥΛΟΥ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 
σας γνωρίζουμε ότι η Ελληνική Αστυνομία, στο πλαίσιο της άσκησης της γενικής 
αστυνόμευσης και της δημόσιας ασφάλειας, έχει ως αποστολή, πλέον των άλλων, τη 
διασφάλιση της κοινωνικής ειρήνης και ευταξίας, την απρόσκοπτη κοινωνική διαβίωση των 
πολιτών, καθώς και την πρόληψη και την καταστολή του εγκλήματος [άρθρο 11 του            
ν. 4249/2014 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 73)], ενώ για την επίτευξή τους αναπτύσσει τόσο προληπτικές, όσο 
και κατασταλτικές δράσεις, σύμφωνα με τις διατάξεις του π.δ/τος 141/1991 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 58). 

Επισημαίνεται ότι, τα αστυνομικά μέτρα δεν απαριθμούνται ειδικώς στο νόμο, αλλά 
υπαγορεύονται από τις εκάστοτε περιστάσεις και τις επικρατούσες συνθήκες και κατά 
συνέπεια, οι αστυνομικές Αρχές, εκτιμώντας την υφιστάμενη, κάθε φορά, κατάσταση, 
οφείλουν να προβαίνουν σε όλες τις απαιτούμενες, εντός του πλαισίου της νομιμότητας, 
αναλογικότητας και προσφορότητας, ενέργειες, με γνώμονα τις αρχές της υπεροχής του 
δημοσίου και κοινωνικού συμφέροντος. 

Σε κάθε δε περίπτωση εκδήλωσης έκνομων συμπεριφορών ατόμων ή ομάδων 
προσώπων που συγκροτούν την αντικειμενική υπόσταση αξιόποινης πράξης, οι αρμόδιες 
Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας εκδηλώνουν κάθε επιβαλλόμενη υπηρεσιακή και 
δικονομική ενέργεια, ενημερώνοντας ταυτόχρονα αρμόδιο λειτουργό της οικείας εισαγγελικής 
Αρχής, υπό τις κατευθύνσεις και τις εντολές του οποίου ενεργούν περαιτέρω. 

Κατόπιν των ανωτέρω και ως προς το διαλαμβανόμενο στην εν θέματι Ερώτηση 
ζήτημα, καθίσταται γνωστό ότι, κατά την ημέρα του Αγιασμού (11-09-2024), δεν κλήθηκαν 
δυνάμεις της κατά τόπον αρμόδιας αστυνομικής Υπηρεσίας [Αστυνομικό Τμήμα (Α.Τ.) 
Μουδανιών] να προσέλθουν στο Δημοτικό Σχολείο Σημάντρων. Ωστόσο, στις 12-09-2024 και 
13-09-2024, κατόπιν αιτημάτων της Διευθύντριας του σχολείου και του γονέα της ανήλικης 
μαθήτριας, αντίστοιχα, εποχούμενη περιπολία του Α.Τ. Μουδανιών μετέβη στην 
προαναφερόμενη σχολική μονάδα και παρουσία αυτής διευθετήθηκε το ανακύπτον ζήτημα, 
χωρίς να απαιτηθεί η παροχή τυχόν περαιτέρω αστυνομικής συνδρομής. 
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Τέλος, υπογραμμίζεται ότι, σε κάθε περίπτωση, από πλευράς των αρμόδιων 
Υπηρεσιών μας αναπτύσσεται το απαιτούμενο πλαίσιο συνεργασίας με την εκπαιδευτική 
κοινότητα, ενώ παράλληλα συνεχίζεται, με αμείωτη ένταση και ενδιαφέρον, η καταβαλλόμενη 
προσπάθεια για την πλέον ουσιαστική και αποτελεσματική διαχείριση κάθε ζητήματος 
αστυνομικής φύσης, προς το σκοπό της επίτευξης του επιδιωκόμενου περιβάλλοντος ευταξίας 
και ασφάλειας, καθώς και της διασφάλισης της νομιμότητας στις σχολικές εγκαταστάσεις. 

 

 O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 

ΑΝΔΡΕΑΣ ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 
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